Про виконання Біловодського районного бюджету

 за І півріччя 2020 року
До складу Біловодського районного бюджету інші місцеві бюджети не входять. 
За доходами загальний фонд районного бюджету складається із субвенцій обласного бюджету на впровадження системи відеоконференцзв'язку та забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області. 
Інші надходження на 2020 рік відповідно до чинного законодавства не планувалися.
За І півріччя 2020 року при затвердженому плані з урахуванням внесених змін 12760,00 грн., до загального фонду районного бюджету надійшло 58959,34 грн. або 462 % планових призначень. 

Інша субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам склала 12760,00 грн., або 100 % до плану. 
Незаплановані надходження склали 46199,34 грн., в тому числі:
· Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревени, заготовленої в порядку рубок головного користування (вирубка лісу державного значення) надійшла у сумі 42839,34 грн.;

·  Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень у сумі 3360,00 грн.
Доходи до спеціального фонду районного бюджету на звітний період не планували та фактично не надходили. 

Власні надходження до районного бюджету на звітний період не планувалися та не надходили відповідно до чинного законодавства.
Видаткова частина районного бюджету на 1 півріччя 2020 року при затвердженому плані з урахуванням змін 12760,00 грн. виконана 10371,39 грн. або на 81,2 %.

Спеціальний фонд  на 2020 рік не затверджено. 

Дебіторська та кредиторська заборгованості на початок та на кінець звітного періоду відсутні.
КПКВКМБ 0100 “ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ” 

КПКВКМБ 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад»

Касові видатки на утримання районної ради у зв’язку з відсутністю коштів на 2020 рік не планувалися та не здійснювалися. 

КПКВКМБ 0180 «Інша діяльність у сфері державного управління»

Касові видатки на впровадження системи вiдеоконференцзв’язку Біловодської районної державної адміністрації Луганської області та забезпечення безперебiйного функцiонування iнформацiйно-аналiтичної системи монiторингу виконання мiсцевих бюджетiв областi управління фінансів Біловодської районної державної адміністрації Луганської області при плані з урахуванням внесених змін загального фонду 12760,00 грн. виконані  на 10371,39 грн., або на 81,2%. В тому числі: впровадження системи вiдеоконференцзв’язку Біловодської районної державної адміністрації Луганської області при плані на звітну дату з урахуванням внесених змін загального фонду 8400 грн. виконані на 7000 грн. 83,4%, забезпечення безперебiйного функцiонування iнформацiйно-аналiтичної системи монiторингу виконання мiсцевих бюджетiв областi управління фінансів Біловодської районної державної адміністрації Луганської області при плані на звітну дату з урахуванням внесених змін загального фонду 4360,00 грн. виконані на 3371,96 грн. або на 77,3%.

Дебіторська та кредиторська  заборгованість на початок року і на звітну дату відсутнї.
Начальник відділу фінансів
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