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Інформація

по виконанню плану роботи управління  соціального

захисту населення Біловодської районної держадміністрації

за І півріччя  2017 року

Управління  соціального захисту населення згідно Положення та плану роботи постійно веде діяльність, направлену на реалізацію у районі політики соціального захисту населення.



Управлінням здійснюється постійний контроль за своєчасністю та в повному обсязі виплатою заробітної плати. Станом на 01.07.2017 р. у Біловодському районі  заборгованість із заробітної плати відсутня. 

На виконання заходів щодо попередження заборгованості із заробітної плати в районі управлінням   вживається ряд заходів щодо реалізації зазначеного питання. Проводиться щотижневий моніторинг розвитку ситуації з питання дотримання законодавства про оплату праці з подальшим інформуванням Департаменту соціального захисту. 

На постійному контролі дотримання мінімальної зарплати. Перевірено і зареєстровано  17  колдоговорів та 4 доповнення до колдоговорів.

З метою забезпечення Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту ” та інших законодавчих актів  за І півріччя 2017 року надано пільг та компенсацій пільговій категорії населення на суму  3,4 млн. грн.


 За І півріччя 2017 року нараховано субсидій на суму 33,0 млн. грн. Розглянуто комісією 122 заяви про надання субсидії і 9  заявникам відмовлено в призначенні субсидії.

Згідно з Указом Президента України від 19.09.07 р. №895 „Про заходи щодо подолання демографічної кризи та розвитку трудоресурсного потенціалу України” постійно проводиться робота по виконанню Програми зайнятості населення Біловодського району. Рішенням районної ради від 29.05.13 № 8/5 затверджена Програма зайнятості населення Біловодського району на 2013-2017 роки. За І півріччя 2017 року забезпечено працевлаштування через державну службу зайнятості на вільні робочі місця  59 осіб незайнятого населення. 
На виконання Закону України від 21.03.1991 №875-ХІІ «Про основи соціальної захищеності інвалідів» забезпечено інвалідним візком 1 інвалід, ортопедичним взуттям – 8 осіб, забезпечено протезно-ортопедичними виробами  6 осіб , санаторно-курортним лікуванням забезпечено 14 осіб з числа ветеранів війни та інвалідів.

На виконання Закону України від 21.11.1992 №2811-12 „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” та Закону України від 01.06.2000 №1768-ІІІ „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” на обліку у відділі з призначення соціальних допомог та компенсацій знаходяться 2199 сімей які одержують допомогу і сума нарахувань за І півріччя 2017 року склала 25,4 млн. грн. Комісією з призначення соціальних виплат і допомог у випадках, виходячи з конкретних обставин, розглянуто 25 заяв на призначення соціальної допомоги та 3особам відмовлено.

На виконання постанови КМУ від 01.10.2014 № 509 «Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції» в районі зареєстровано 49847 осіб.

На виконання постанови КМУ від 01.10.2014 № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» грошова допомога виплачена у суму 4,9 млн. грн.

Протягом звітного періоду згідно зі ст..7 Закону України від 09.06.2003 р. №966-ІV „Про соціальні послуги” на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.02.1995 р. №136 „Про удосконалення управління в сфері соціального захисту населення” на контролі виконання в районі заходів щодо соціального обслуговування пенсіонерів, одиноких громадян та інвалідів. 
 За І півріччя 2017 року відділенням організації надання адресної натуральної допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надано натуральну допомогу 473 ветеранам та інвалідам.

У відділенні денного перебування надано послуг 141 ветерану. При відділенні  функціонує «Університет третього віку», який відвідують 99 чол., функціонує пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації. 

 Відділенням соціальної допомоги вдома обслуговувалось 347 громадянин, надавалася допомога одиноким пристарілим громадянам по догляду за господарчими будівлями та житлом, доставці ліків, продуктів, проведенні робіт на присадибних ділянках.

З нагоди Міжнародного дня жінок навідано 11 одиноких непрацездатних жінок з наданням продуктових наборів на суму  1610 грн. До 9 травня навідано 14 ветеранів війни з наданням продуктових наборів на суму 2072 грн.

З метою реалізації Закону України від 28.02.1991 №796-ХІІ „Про статус і соціальних захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” ліквідаторам-чорнобильцям за І півріччя 2017 року  нараховано компенсаційних виплат на суму 368,7 тис. грн.

Згідно Закону України від 02.10.1996 р «Про звернення громадян» надійшло через громадську приймальню 12 усних звернень та 78 письмових звернень. Всім заявникам  на письмові звернення надані письмові відповіді та роз’яснення.

Робота по соціальному захисту громадян району триває.
Начальник управління СЗН                                    С.О.Кузніченко
