Про проведення тренінгу для представників органів влади та громадськості на тему :«Інноваційне енергозбереження - основа безпеки держави»

[bookmark: _GoBack]15 вересня в залі засідань райдержадміністрації відбувся тренінг в рамках  Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» на тему: «Інноваційне енергозбереження - основа безпеки держави». У навчанні прийняли участь керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, голови селищної та сільських рад, представники організацій громад Біловодського району та інші зацікавлені особи.
Анатолій Молошний, координатор Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду ІІІ» в Луганській області, ознайомив присутніх з сучасними технологіями  енергозбереження. Він розповів чому необхідно впроваджувати енергозберігаючі технології та показав перевагу сучасних інноваційних методів. Також  учасники тренінгу отримали знання щодо можливостей, інструментів та механізмів впровадження мікропроектів з енергозбереження.
У ході семінару присутні не тільки ознайомилися з теоретичними питаннями, але й переглянули цікавий фільм про досвід Сумщини у даному питанні.
Учасники тренінгу погодилися, що проект ЄС/ПРООН «МРГ» відіграє велику роль в поширенні знань та активізації громад щодо практичного використання інноваційного підходу у вирішенні проблем енергозбереження.
